



В Чеченской Республике перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в похищении человека и вымогательстве, совершенных 15 лет назад

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя села Майртуп Шалинского района ЧИАССР Ломали Нукаева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, г, з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека) и п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство). По данным следствия, Нукаев 13 мая 1998 года совместно с Александром Кравченко, Бухари Тахалаевым, Мусой Сайдаевым и не установленными следствием лицами из корыстных побуждений в целях получения имущества в крупном размере, вооружившись пистолетами «Макарова» (ПМ) и «Стечкина» (АПС), автоматами «Калашникова» (АК) и боеприпасами к ним, похитили Ефима Козореза из съемной квартиры дома № 8 по улице Бунияр Сардарова в городе Баку Азербайджанской Республики. После этого данные лица перевезли потерпевшего в неустановленное место на территории данного государства, где впоследствии незаконно удерживали его до сентября 1998 года. Здесь Нукаев совместно с Сайдаевым, Кравченко, Тахалаевым и неустановленными лицами, угрожая Козорезу физической расправой и убийством, систематически применяя к нему физическое насилие, предъявили требования о передаче им денежных средств в сумме 5 млн долларов США. В последующем указанные лица, в период до 25 февраля 2000 года незаконно удерживая потерпевшего в различных местах, в том числе в неустановленном строении в городе Баку и на территории Чеченской Республики. Там за освобождение они продолжали вымогать денежные средства, применяя насилие и высказывая угрозы убийством и физической расправой. 25 февраля 2000 года в ходе проведения спецоперации федеральными силами потерпевший был освобожден. 14 октября 2013 года по указанному уголовному делу утверждено обвинительное заключение, оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Александр Кравченко был осужден в 2001 году, Муса Сайдаев – в мае 2013 года. Уголовное преследование в отношении Бухари Тахалаева прекращено в 2012 году в связи с его смертью.

15 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594762>